
TER BESLUITVORMING

Aan: MPVO

Beantwoording Eerste Kamervragen van de BBB-fractie

en de SGP-fractie over de voortgang van de

beleidsagenda informeel onderwijs

Aanleiding

Op 31 oktober 2023 heeft u middels een commissiebrief van de Eerste Kamer vijf

vragen ontvangen van de fractieleden van de BBB en de SGP over de voortgang

van de beleidsagenda informeel onderwijs.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording op

de commissievragen en de bijgeleverde aanbiedingsbrief te ondertekenen.

Kernpunten

·        In de commissievragen van de BBB-fractie wordt ingegaan op de volgende

onderdelen:

o    de negatieve invloed die informeel onderwijs – en dan

voornamelijk schaduwonderwijs en huiswerk-

/begeleidingsinstituten – kan hebben op het welzijn en

kansengelijkheid onder leerlingen;

o    verduidelijking van handelingen die in strijd zijn met de

beginselen van de democratische rechtsstaat;

o    de waarborg van het evenredigheidsbeginsel bij het bepalen van

passende sancties op een geval-per-gevalbasis;

o    reflectie op de toets die de rechter mag uitvoeren ten aanzien van

de besluiten.

·       In de commissievraag van de SGP-fractie wordt gevraagd naar de

tijdsplanning van het wetsvoorstel Toezicht op informeel onderwijs.

·       De BBB-fractie vraagt zich af of er niet meer ingezet moet worden op

kwaliteitsverbetering in het formeel onderwijs in plaats van

kwaliteitsverbetering in het informeel onderwijs. U geeft aan dat er zowel

in het formeel als informeel onderwijs stappen ter kwaliteitsverbetering

genomen worden.

·       U geeft aan dat in het wetsvoorstel het evenredigheidsbeginsel leidend is

bij het sanctioneren van overtredingen.

·       U geeft aan dat het niet gelukt is het wetsvoorstel in het derde kwartaal

van 2023 in internetconsultatie te laten gaan en dat u ernaar toe werkt

om internetconsultatie in 2024 te realiseren.

·       De beantwoording is afgestemd met WJZ.

·       De beantwoording is ter informatie meegegeven aan de inspectie en SZW.
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Primair Onderwijs

Van

                

               

Datum

20 november 2023

Referentie

42624061

Bijlagen

Intern OCW afgestemd

IVHO, PO, WJZ

Interdepartementaal

afgestemd

SZW

Persoonsgegeven



Financiële gevolgen

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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